
6

家庭での学習時間で、タブ

レット（キュビナ等）を、

活用することが多い。

7

学校生活の中で自分や仲間

のよさに気づき、自分のよ

さを生かすことができた。

8

学校生活において（授業、

行事や取組）自分たちで主

体的に目標や課題、ルール

などを決定し、実施するこ

とができた。

3

「対話的な学び」により、

自分の考えの深まりや新た

な発見に繋げることができ

た。

4

タブレット（キュビナ等）

を活用して、基礎・基本の

学習内容を定着することが

できた。

5

タブレット（キュビナ等）

を家庭に持ち帰ることで、

家庭での学習時間が増え

た。

令和７年度 前期  学校評価アンケート（生徒結果）
　１（あてはまる）・２（おおむねあてはまる）・３（あまりあてはまらない）・４（あてはまらない）

            左から　１．２．３．４

1

「振り返る活動」により、

自分の課題を見つけること

ができた。

2

「振り返る活動」により、

自分の考えの深まりや新た

な発見に繋げることができ

た。
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９において、「あてはまる」

または、「おおむねあてはま

る」を選んだ人は、下記１～

４より、二番目の相談者を選

びなさい。

１．友人

２．保護者（親族を含める）

３．学校の先生

４．その他（上記以外の人）

９において、「あてはまる」

または、「おおむねあてはま

る」を選んだ人は、下記１～

４より、三番目の相談者を選

びなさい。

１．友人

２．保護者（親族を含める）

３．学校の先生

４．その他（上記以外の人）

10

13

いろいろな先生の道徳の授

業を受けることで、自分自

身の成長に繋がっている。

11

自分にとって困難なことが

起こった時、立ち向かって

解決しようとすることがで

きると思う。

12
道徳の授業では、自分の考

えを深めることができた。

９において、「あてはまる」

または、「おおむねあてはま

る」を選んだ人は、下記１～

４より、一番目の相談者を選

びなさい。

１．友人

２．保護者（親族を含める）

３．学校の先生

４．その他（上記以外の人）

9

困ったり悩んだりしたとき

に、身の回りに相談できる

人がいる。
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